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delle zone interessate; e che infine sono an- i 
clie urgentemente reclamate dalle necessità 
dei traffici e dalle esigenze della difesa na-
zionale, come la ferrovia Ascoli-Roma, le 
cui pratiche si trovano da circa dieci anni 
in istruttoria. 

« Teodori ». 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare 
i ministri dei lavori pubblici e del tesoro, 
per sapere se e quando intendano di prov-
vedere allo stanziamento di fondi per sus-
sidiare i servizi automobilistici e dar corso 
alle molteplici domande di concessione che 
giacciono da mesi presso il Ministero dei 
lavori pubblici. 

« Benaglio, Marazzi, Paolo Bonomi, 
Morando, Scano ». 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro dei lavori pubblici e quello del-
l'interno per conoscere se e quando si in-
tenda finalmente di dare opera alla boni-
fica del palude di Vada e Collemezzano 
reclamata non tanto da ragioni di sviluppo 
dell'economia locale, quanto e soprattutto 
da urgenti ragioni d'igiene per combattere 
l'infezione malarica di cui le statistiche se-
gnalano ivi un accrescimento allarmante. 

« Dello Sbarba ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell'ordine del giorno 
e svolte secondo l'ordine di iscrizione, tra-
smettendosi ai ministri competenti quelle 
per le quali si chiede la risposta scritta. 

Così pure le interpellanze saranno in-
scritte nell'ordine del giorno, qualora i mi-

nistri interessati non vi si oppongano entro 
il termine regolamentare. 

La seduta è tolta alle 20.25. 

Ordine del giorno della seduta di domani 
al tocco 

Discussione dei disegni di legge: 
1." Proroga del corso legale dei biglietti 

di banca e delle modificazioni apportate 
all'articolo 21 della legge sugli Istituti di 
emissione dall'articolo 2 della legge 29 di-
cembre 1912, n. 1346. — Convenzione con 
la Banca d'Italia per la proroga del ser-
vizio di tesoreria provinciale. (50) 

2. Emissione di buoni del tesoro quin-
quennali per provvedere a spese straordi-
narie della rete ferroviaria dello Stato e 
di nuove costruzioni di strade ferrate. (52) 

3. Maggiore assegnazione di lire 500,000 
da iscriversi al capitolo n. 55 « Sussidi di-
versi di pubblica beneficenza ed alle isti-
tuzioni di-ciechi» dello stato di previsione 
della spesa del Ministero dell' interno per 
l'esercizio finanziario 1913-14. (48) 

4. Discussione intorno alla Esposizione 
finanziaria. 

PROF. EMILIO PIOVANELLI 
Capo dell'Ufficio di Revisione e Stenografia 

Roma, 1913 — Tip. della Camera dei Deputati. 


